
                                                                                                       
  

Najčastejšie otázky k inovačnému vzdelávaniu  
  

Môžem si uplatniť 3 %-né navýšenie mzdy u zamestnávateľa, keď u Vás absolvujem 
inovačné vzdelávanie?  

Áno, sme oprávneným poskytovateľom inovačných vzdelávaní. Po úspešnom absolvovaní 
ktoréhokoľvek nášho inovačného vzdelávania môžete požiadať o 3%-né navýšenie mzdy u 
svojho zriaďovateľa.  

Môžem požiadať navýšenie rovno 12%?  

Za každé úspešne absolvované inovačné vzdelávanie môžete žiadať u svojho zriaďovateľa 3%-
né navýšenie mzdy, najviac však za 4 inovačné vzdelávania kumulatívne 12%.  

Ako sa prihlásim na vzdelávanie?  

Vložte vybratý vzdelávací program do košíka a kliknite na tlačidlo objednať. Pri výbere 
produktu prosím zvoľte spôsob úhrady kartou alebo platobným príkazom. Úhrada kartou je 
rýchlejšia a bankový systém posiela notifikáciu o zrealizovaní úhrady automaticky. Úhradu 
kartou odporúčame predovšetkým pri výbere vzdelávacieho programu, ktorý sa bude 
realizovať do 3 dní od vášho prihlásenia.  

Je potrebné poslať vyplnenú prihlášku a podpísanú zriaďovateľom/riaditeľom školy?  

Nie, nie je potrebná žiadna prihláška na vzdelávanie vo vytlačenej podobe. Riadne vyplnená 
a odoslaná objednávka vzdelávacieho programu cez eshop www.vnimavedeti.sk je jediný 
spôsob prihlásenia sa na vzdelávanie. Ak však potrebujete prihlášku pre potreby Vášho 
zriaďovateľa, kliknite prosím na prihlaska.docx alebo kliknite na banner Prihláška na 
vzdelávanie v kategórii Inovačné vzdelávanie.  

Kedy obdržím pozvánku na vzdelávanie?  

Pozvánku na vzdelávanie obdržíte v dostatočnom predstihu pred jeho realizáciou, najneskôr v 
deň vzdelávania predpoludním.  

Ako prebieha online inovačné vzdelávanie?  

Online inovačné vzdelávanie prebieha v aplikácii Zoom. Prvé stretnutie začína väčšinou o 
16:00. Začiatok vzdelávania je vždy uvedený v informačnom maile, ktorý od nás obdržíte pred 
realizáciou vzdelávania. Počas online stretnutia obdržíte od lektora úlohy na vypracovanie, 
ktoré s ním odporúčame konzultovať počas dištančnej časti vzdelávania.   

 
 
 

http://www.vnimavedeti.sk/
https://view.officeapps.live.com/op/view.aspx?src=https%3A%2F%2Fwww.vnimavedeti.sk%2Ffiles%2Fvzdelavanie%2Finovacne%2Fprihlaska-vseobecna-jesen-2024%2Fprihlaska.docx&wdOrigin=BROWSELINK


 
 

                                                                                                       
  

  

Ako prebieha prezenčné inovačné vzdelávanie?  

Prezenčné inovačné vzdelávanie sa realizuje vo vybratom meste v priestoroch materskej 
alebo základnej školy. Prvé stretnutie začína väčšinou o 16:00. Začiatok vzdelávania je vždy 
uvedený v informačnom maile, ktorý od nás obdržíte pred realizáciou vzdelávania. Počas 
prezenčnej časti vzdelávania obdržíte od lektora úlohy na vypracovanie, ktoré s ním 
odporúčame konzultovať počas dištančnej časti vzdelávania.  

Ako prebieha ukončenie online aj prezenčného inovačného vzdelávania?  

Ukončenie vzdelávania prebieha online najneskôr do mesiaca od prvého stretnutia s 
lektorom, ak nie je dohodnuté inak. Zúčastňuje sa ho každý účastník programu. Počas 
ukončenia prebieha prezentácia lektorom vybratých prác pre ostatných účastníkov.   

Pošlete mi osvedčenie poštou?  

Každý účastník inovačného vzdelávania obdrží osvedčenie v PDF formáte. Ak požadujete 
originál osvedčenia, pri objednávke je potrebné zadať v spôsobe doručenia (v druhom kroku) 
online + doručenie osvedčenia poštou.  

Musím mať na prihlásenie stiahnutú aplikáciu Zoom?  

Áno, musíte mať stiahnutú aplikáciu Zoom v zariadení, v ktorom sa chcete vzdelávania 
zúčastniť. Registráciu v aplikácii ZOOM nie je potrebná. Návod na stiahnutie aplikácie ZOOM 
si stiahnete cez banner v kategórii inovačné vzdelávanie .  

Kde vás môžem kontaktovať v prípade otázok?  

V prípade akýchkoľvek otázok nám prosím napíšte email na adresu 
vzdelavanie@prosolutions.sk alebo volajte 0915 773 060. Taktiež môžete využiť online chat 
na našom webe vnimavedeti.sk. Radi Vám na všetky otázky odpovieme.      

  

  

  


